


Politika kvality a environmentu

Snahou vedenia je prezentovať firmu ako spoločnosť, ktorá venuje trvalú pozornosť
službám, ktoré poskytuje a zabezpečuje popri neustále sa zvyšujúcim požiadavkám
zákazníkov.
Vyjadrením tejto snahy je aj úsilie o certifikáciu systému kvality celého podniku podľa
medzinárodných noriem rady STN EN ISO 9001:2016, ako základného
medzinárodne uznávaného dokumentu pre systém kvality.
Znižovať negatívne vplyvy všetkých našich súčasných aj minulých činností
a produktov na životné prostredie a zlepšovať pracovné prostredie a ochranu
zdravia zamestnancov
Budovať ekologické riadenie výroby podľa požiadaviek normy STN EN ISO
14001:2016
Zvyšovať environmentálne povedomie a zodpovednosť zamestnancov
systematickým odborným vzdelávaním, osvetou, motiváciou a preskúmavaním
vhodnosti a primeranosti.

Vychádzajúc z týchto hlavných smerovaní politiky kvality a environmentu, stanovujem
si nasledujúce  zásady :
❖ Prvoradou úlohou je uspokojovanie požiadaviek našich obchodných partnerov.

Túto úlohu považujeme za nepretržitý proces potrebný pre vytváranie
a udržiavanie mena našej spoločnosti ako dôveryhodného a spoľahlivého
partnera.

❖ Pre zvyšovanie kvality celej produkcie sú potrebné zmeny prístupov a metód
organizácie pracovných činností. Preto sa vedení zaväzuje k stálemu
zlepšovaniu.

❖ Do výroby zavádzať nové výrobky alebo technológie, ktoré budú negatívne vplyvy
na životné prostredie eliminovať.

Pre zabezpečenie týchto zámerov sa vedenie zaväzuje:
❖ Plniť v oblasti kvality a životného prostredia povinnosti vyplývajúce z legislatívy

a z dobrovoľných záväzkov spoločnosti.
❖ Preventívnymi opatreniami znižovať pravdepodobnosť vzniku mimoriadnych

udalostí s negatívnym vplyvom na životné a pracovné prostredie a na zdravie
zamestnancov.

❖ Komunikovať s našimi zamestnancami , s verejnosťou, orgánmi štátnej správy
a vytvárať podmienky pre dôveru  a obojstrannú spoluprácu v oblasti životného
a pracovného prostredia.
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